



В Ивановской области завершено предварительное следствие по факту причинения жителю Кохмы тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности его смерть



Ивановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области завершено расследование уголовного дела по факту причинения 42-летнему кохомчанину тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности его смерть, тело которого было обнаружено в яме.

По версии следствия, в ноябре 2022 года в одной из самовольных построек в г. Кохма четверо местных жителей распивали спиртное. В ходе возникшего бытового конфликта двое из них избили третьего, причинив ему множественные травмы головы, туловища и конечностей.

От полученных травм потерпевший скончался на месте.

С целью избежать уголовной ответственности и наказания, а также желая скрыть следы совершенного преступления злоумышленники решили избавиться от тела. Для этого они с участием четвертого знакомого вырыли яму, в которой закопали погибшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Преступные действия двух злоумышленников следствие квалифицировано по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), действия их знакомого – по ч. 2 ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления).

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Ивановский районный суд.

16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1773964>